
PORTOROŽ



Lega
Tam, kjer se Tržaški zaliv kot sestavni del 
Jadranskega morja najbolj približa osrčju 
Evrope leži slovenska Obala in Portorož. 
Slovenska obala meji na dve državi 
sosedi: čez morje in po vzhodnem robu meji
 na Italijo, na južnem pa na Hrvaško. 
Po identifikacijski metodi velikih evropskih 
mest bi lahko dejali, da se Portorož nahaja 
nekje med Benetkami in Dunajem v bližini 
Trsta. V današnjih komunikacijskih 
povezavah nedaleč od mest Zagreb, 
Graz, Salzburg, Muenchen, Budimpešta.



Naravno geografske 
značilnosti Portoroža 

• PODNEBJE

     Portorož s svojim subtropskim  podnebjem sodi med najtoplejše predele 
Slovenije. Veliko je sončnih dni. Padavin je malo, med 1000 in 1100 mm 
letno. Značilne so mile zime, temperatura se le redko spusti pod ničlo in ne 
prevroča poletja.

• POVRŠJE

     Portorož je tipična obalna občina, ki nima pretirano visokih gričev ali veliko 
sprememb nadmorske višine. Vse turistične znamenitosti in hoteli, 
restavracije ležijo tik ob morju kjer je turizem v Portorožu najbolj razvit. Bol 
kot se oddaljujemo od obale, manj je turističnih znamenitosti in so tam le 
vasi. Najvišji vrh v Portorožu je velik okoli 50m. 



Prebivalstvo

     Število prebivalcev se je od leta 1953 do leta 1991 podvojilo. Trenutno ima 
Portorož približno okoli 3073 prebivalcev. Tretjina aktivnega prebivalstva je 

zaposlena v gostinstvu in turizmu.



Gospodarske dejavnosti
• KMETIJSTVO
     Kmetijsko dejavnost Koprskih brd v primerjavi z večino drugih slovenskih 

pokrajin označuje cel niz posebnosti v načinu obdelave s prevlado ročnih 
tehnik na kulturnih terasah in v rabi tal, kjer so bile močno prisotne 
sredozemske kulture: vinska trta, oljka, murva, zgodnja zelenjava, smokva 
itd. poglavitna kultura je bila vsekakor vinska trta, zlasti na zahodu, 
najmanjših nadmorskih višinah ter na južnih in zahodnih pobočij, splošno 
razširjena pa je bila tudi drugod. Še leta 1900, po hudi škodi, ki jo je v 
osemdesetih letih prejšnjega stoletja povzročila filoksera, so vinogradniki 
pokrivali 13 % vseh površin. 

• TURIZEM
     Danes je Portorož priljubljen kraj tako za delo, 
     kot za oddih in zabavo. O tem priča množica udobnih 
     hotelov z modernimi bazeni, pestra ponudba restavracij 
     in prireditve, ki privabljajo obiskovalce. Portorož je 
     tudi priljubljeno kongresno središče. Je pa tudi zelo 
    znano po sedežu splošne morske plovbe,ki je uredil tudi svojo 
   muzejsko zbirko.



Zanimivosti o kraju
• ZGODOVINA KRAJA PORTOROŽ
     Portorož je bil že v 13. stoletju znan kot zdraviliški kraj. 
     Ime Portorož izhaja iz imena cerkve Marije Rožnovenske, Madonna delle 

Rose, ki se prvič omenja že v dvanajstem stoletju v zvezi z benediktinskim 
samostanom, ki je stal v bližini sedanjega hotela Metropol. Zgodovinski viri 
trdijo, da je prav zavetni zaliv Svetega Lovrenca (danes Portorož) privabljal 
ladje, da so tja pribežale pred neurji. Menihi so z morsko vodo in slanico 
zdravili razne bolezni. Že leta 1830 so zgradili prvi zdraviliški hotel. Uspehi 
pri zdravljenju so privabljali vedno več gostov. Postopno so začeli Portorož 
obiskovati poleg zdraviliških tudi drugi gosti. Že pred 1. svetovno vojno je 
postal mednarodno znan turistični kraj.

• ZNAMENITOSTI
     V kompleksu turističnega naselja Bernardin je ostanek benediktinskega 

samostana iz 13. stol. V bližini Portoroža so znamenite 
     Sečoveljske soline, ki so zavarovane kot krajinski park.
     V bližnjih Krkavčah pa je znameniti krkavški kamen z 
     reliefno podobo človeka iz keltskega obdobja.
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